

部分供热企业延长供热期至18日

新报讯(北方新报正北方网记者 郑慧英 刘睿)

温较大,部分供热企业将延长供热期。

记者从内蒙古晟泰热力股份有限公司了解到,4月15日之后天气预报持续走低。为此,内蒙古晟泰热力股份有限公司与蒙能集团金山电厂共同协商研究决定,继续

免费将供热时间从4月15日往后延长,具体停供时间视自然气温变化情况而定。

当日,记者从呼和浩特富泰热力股份有限公司了解到,该热力公司的供热面积是2600万平方米,供暖方式为燃煤、燃气、热

电联产三种,涉及1255个小区、20多万用户。从2016年开始,按照市委、市政府的要求或者根据天气情况,公司每年自主热源都是10月10日开栓供暖,停暖时间也会随时调整。今年,根据近期天气情况,该公司供暖期将延长至4月

18日。

呼和浩特市城发供热公司于4月9日召开会议,综合分析了未来的天气状况,确定启动应急响应,初步从4月15日延长供热时间至4月18日。

据了解,呼和浩特市城发供热公司从2019—2020

采暖期至2020—2021采暖期,已连续两年延后了停供时间。2020—2021采暖年度供热面积达到4956万平方米,延后停供将使34万多户用户继续在温暖、舒适的居家环境中度过春季冷暖交替期。

呼和浩特启动师生共读活动

新报讯(北方新报正北方网首席记者 王树天)

4月12日,呼和浩特市教育局在赛罕区民族小学召开了第三届中小学师生共读活动启动仪式暨经典诵读阅读课培训活动。本次师生共读活动以“传承红色基因,讲好中国故事”为主题,以线下纸质图书阅读和线上网络阅读方式进行。

活动的开展本着与党史教育活动相结合、与学校图书馆建设相结合、与课堂教学相结合、与阅读素养研究相结合的原则,采取读书征文、阅读测评闯关、特色活动交流展示、绘本创作、经典诵读、教师阅读指导课大赛等形式评价和展示活动内容,激发了师生读书热情,培养读书习惯,享受书香人生,传承红色基因,争做时代新人。经典诵读阅读课培训邀请了首都师范大学副教授徐健顺和郑忠青副理事长,并分别作了《中华传统读书法——吟诵及其当代价值》和《吟诵教学法》专题讲座。全市各中小学分管阅读工作的副校长、主任、阅读课骨干教师等共计420人参加了此次培训。



特色校园文化

学生们正在表演《千字文》武术操。4月13日,回民区中小学校园文化暨文明校园现场会在呼和浩特市回民区钢铁路第二小学举行。为了充分发挥校园文化在全面育人中的正确导向和引领作用,该校通过展示童心向党雕塑实物、科技筑梦展板等一系列的校园文化活动,在构建“和谐校园、儒雅校园、书香校园、乐学校园”的同时,确保校园文化建设与时代同步,不断提升学校文化品位。文·摄影/北方新报正北方网首席记者 刘晓君

首府:大风降温沙尘降水组团来袭

新报讯(北方新报正北方网记者 马丽侠)

记者4月13日从呼和浩特市气象局了解到,受蒙古气旋影响,14~16日呼和浩特市将出现大范围沙尘天气,同时伴有大风降温、分散性降水。

沙尘方面:14日夜间至15日夜间,能见度持续下降,北部武川将出现沙尘暴,其余地区出现扬沙或沙尘暴。

大风方面:16日白天至夜间,全市大部地区风力增大,西北风5~6级,短时达7级或以上。

降温方面:14日夜间至16日早晨,大部地区气温下降4~6摄氏度,16日早晨武川最低气温降至零下4摄氏度至零下5摄氏度,其余地区降至零下1摄氏度至零下2摄氏度。

降水方面:15日白天和16日白天,北部武川及

沿山一带可能出现分散性雨或雨夹雪。

对此,呼和浩特市气象局工作人员张志杰表示,沙尘天气对交通运输、人体健康有不利影响,市民需妥善安排出行;大风易造成森林草原火险隐患,林草等相关部门需注意防御;春季气温起伏较大,广大市民需做好防寒保暖工作;设施农户需注意及时采取防风保暖措施。

首府拟规范停车收费计费方式 向社会各界征求意见

新报讯(北方新报正北方网记者 艾文涛)

4月13日,记者了解到,呼和浩特市发展和改革委员会拟规范首府停车收费行为和计费方式,通过网络向社会各界公开征求意见。记者了解到此次问卷的问题共有9项内容,其中包括市民年龄段;驾车出行的频次;在市区是否有专用停车位(含购买及长期租赁

的车位);外出办事或购物寻找停车位是否方便;目前去过的停车场收费主要方式;每次外出停车时长通常为;认为临时停车多久时间内不收费较为合理;按小时计费时,超过一个计时单位后,超过多少分钟后再按一个小时计费较为合理;认为较为合理的停车计费单位是?

记者了解到,广大市民可以通过登录呼和浩特市政府网站点击政民互动栏目参与此次调查,目前已经有2000多人点击参与此次调查。呼和浩特市发展和改革委员会在广泛征集民意的基础上对首府停车收费计费方式、计费行为进行相应调整。

5月1日起 这6条公路启用区间测速

新报讯(北方新报正北方网记者 艾文涛)

4月14日,记者从呼和浩特市公安局交管支队了解到,5月1日起,首府6条公路的9段公路区间将启用18处区间测速抓拍,广大驾驶员一定要严格按照限速值稳驾慢行,避免被抓拍。

这6条公路分别为:G110国道、G109国道、G209国道、G512国道、S102省道、X038县道。交管部门已经在上述6条公路9段道路安装区间测速设备并通过检测达到规范要求,5月1日起,交管部门正式启用区间测速设备,对机动车超速交通违法行为进行实时自动抓拍。

20日前全面拆除3个收费站

新报讯(北方新报正北方网记者 郝儒冰)

4月14日,北方新报正北方网记者从呼和浩特市交通运输局了解到,国道209线桃花收费站、南园子收费站,104省道水磨收费站拆除工作正在有序进行中,将在4月20日彻底拆除完毕。

记者了解到,自3月31日,国道209线桃花收费站、南园子收费站,104省道水磨收费站启动拆除仪式,并于当日对收费亭进行了现场拆除。3月31日以后,呼和浩特市交通局联合当地公安、交警部门联合发布公告,在确保安全的情况下拆除收费站附属设施,并于4月6日起,对以上收费站进行全面拆除工作。

目前,国道209线桃花收费站、南园子收费站,104省道水磨收费站地上收费大棚已全部拆完,地面收费岛将在3天内拆除完毕,将于4月20日前完成全面拆除。有关部门提醒,在此期间,请过往司机稳驾慢行,注意安全。

这些路段将破路施工

新报讯(北方新报正北方网记者 郝儒冰 郑慧英)

4月13日,北方新报正北方网记者从呼和浩特市城管局了解到,为减少道路反复开挖,缓解交通拥堵,有关部门对全市破路施工实施年度计划管理,集中审批,合理统筹全市破路施工行为。

根据近期破路施工的情况公告,富泰热力更换维修原管位供热管网、阀门改造工程施工地点分别位于:大北街(正大眼镜店门口)、西五十家街(西五十家街与石头巷交叉口)、南柴火市街(南柴火市街与大召西夹道路口)、南柴火市街印象江南北门口、民族实验小学西侧垃圾转运站门口),施工面积:113.65平方米,施工时间为2021年4月16日至2021年4月27日。

轨道交通2号线新华广场站互联互通雨水管线迁改工程,施工地点一处位于锡林路与振华广场交汇处道路中心线西侧沥青路面,一处位于锡林路海亮十字路口南侧沥青路面,施工面积42平方米,施工时间为2021年4月10日至2021年4月17日。